

# КУЙБЫШЕВЦЫ ПРОЩАЮТСЯ С НОГИНСКОМ

Завтра в нашем городе заканчиваются гастроли артистов Куйбышевского драматического театра имени Горького. Шесть спектаклей увидели ногинцы в исполнении дорогих гостей. Разнообразным и интересным был репертуар куйбышевцев. Всю неделю в вечерние часы звучали в театре аплодисменты благодарных зрителей. Особенно многолюдно было здесь в первый день гастролей. Поздравить артистов пришли заведующий отделом агитации и пропаганды ГК КПСС Н. А. Тарабукин, заведующая отделом культуры исполкома горсовета Д. И. Сакаева и другие. Шел спектакль «Сердце не прощает» по пьесе А. Сафронова. Много аплодисментов выпало в этот вечер на долю заслуженного артиста республики С. Пономарева, заслуженной артистки РСФСР С. Боголюбовой и других.

Зрители остались довольны спектаклем.

В. РУНОВА.

*Знамя Коммунизма  
Г. Коминен, Ленин ст.*